



Юбилеев у бывает много, наступил и наш. Выразить свою признательность и уважение я хочу своему любимому детскому саду «Дюймовочка», который находится в живописном селе Субботино. В начале сентября нашему детскому саду исполнится **25 лет**. Это пора творческого взлета и развития, использования творческого потенциала, новых подходов и форм работы.

За эти годы наше ДООУ стало известным и любимым. Направленность детского сада «Дюймовочка» - художественно-эстетическое. Оно развивает в детях чувство прекрасного. У каждой группы собственный оригинальный стиль оформления, как отдельный островок радости. Дети с большим желанием и любовью посещают детский сад. Встречают их волшебницы-педагоги, которые учат доброму, умному, вечному, а пожинают плоды благодарности, любви и уважения от детей и родителей.

Чтобы волшебство продолжалось необходимо постоянно повышать свое педагогическое мастерство, иметь прочный запас знаний. Высококвалифицированный коллектив находится в поиске, развивает новые направления деятельности. Большая часть коллектива педагоги-профессионалы, стаж работы которых более 25 лет. Они неподражаемы, авторитету их среди родителей может позавидовать каждый, они высоко держат профессиональную планку. Губарева Н.М., Паровицина В.М., Федорова Л.Ф, Немцева Л.А., Коновалова И.Н. Их достижения отмечены наградами федерального и краевого уровня. Это педагоги от бога! Молодые педагоги успешно адаптируются в этом сплоченном коллективе.

Их покоряет самоотверженность и энтузиазм старших наставников. Внедрение инновационных идей, творческий подход к профессии, креативность – вот отличительные качества педагогов: Карагаевой Ю.Н., Протопоповой С.Ю, Дрожиной О.А, Машковцевой О.Е, Брагиной Е.А, Черепановой М.А. Паниной Л.А., Тасхановой Л.Р, Веткиной В.В, деятельность которых имеет высокую оценку.

Наш коллектив – организованная, мобильная ступень начального образования со своим внутренним содержательным миром полным увлечений и открытий. Профессионально руководит молодая и энергичная заведующая Дергунова И.П. Она является связующим звеном между педагогами, родителями и социальным окружением. Компетентно и тактично решает проблемы, возникающие проблемы в ДООУ.

Опытный старший воспитатель Немцева Л.А. стимулирует коллектив педагогов во всех

начинаниях. Она своим личным примером сумела создать работоспособный творческий коллектив единомышленников, которые работают в содружестве с коллективом родителей.

Наши родители особенные. Про них говорится: Без них куда? Да просто никуда! Родители активно участвуют в деятельности ДООУ, помогают справиться с недугами общественной жизни, побороть социальные недостатки и решить экономические проблемы. Они главные помощники нашего коллектива.

Огромную роль в репутации детского сада играет и технический персонал. От их добросовестной работы детский сад наш только краше, детский сад наш все светлей!

За здоровье детей отвечает старшая медсестра Соломина А.М. – опытный профессионал, компетентный и отзывчивый человек. Градусники, прививки, медосмотр, меню – все это Антонина Михайловна.

Праздник не праздник без нашего музыкального руководителя Гиренко И.В. Под ее руководством наши воспитанники участники и победители мероприятий различного уровня. За ее плечами большой стаж работы в учреждении. Ирина Викторовна любимый и уважаемый педагог среди коллег, детей, и родителей.

Отдельное спасибо хочется сказать педагогам, которые находятся на заслуженном отдыхе. Ваша любовь, частица души, профессиональный запас знаний живет в Ваших воспитанниках. Мы гордимся Вами!

Наш успех – результат усилий тех, кто с настойчивостью, творческой отдачей, любовью создавал бренд и профессиональную репутацию ДООУ.

Считается, что в юбилейные дни подводят итоги. Но это и прекрасное время для начала новых дел. Пусть все дни рождения вашего ДООУ станут поводом не только для гордости за уже сделанное, но и стартом новых интересных проектов, и нам всегда будет светить путеводная звезда, которая поможет не сбиться с пути.

***От всей души желаем нам новых творческих взлетов, неисчерпаемой энергии, доверия и признания родителей, счастья, здоровья и благополучия!***

Воспитатель Фёдорова Любовь Фёдоровна

